

朱立倫：延續國共交流

訪港與梁振英會面 表態出席「國共論壇」

香港文匯報訊(記者 方浩權 香港報道)正在訪港的中國國民黨主席、新北市市長朱立倫，昨天下午在灣仔會展中心出席台灣論壇，並發表「城市交流與經濟發展」的主旨演講，分享新北市的城市管理經驗，並推廣當地的觀光旅遊。被問到會否出席俗稱「國共論壇」的兩岸經貿文化論壇，以及是否準備好與中共總書記習近平見面時，朱立倫強調，國共兩黨已有固定交流，作為現任主席，會延續相關交流。



昨日，朱立倫訪問香港並出席第十屆「台灣論壇」。

據悉，朱立倫是歷史上第一位訪問香港的國民黨主席，因此備受海內外矚目。論壇結束後，他出席了由亞太台商聯合總會舉辦的晚宴，並與香港特首梁振英同席交談。在論壇上被問到國共兩黨交流時，朱立倫強調，過去多年來，國共兩黨建立的各種交流，包括已舉辦了9屆的「國共論壇」等，所有國共兩黨交流，無論是定期的或非定期的交流都將持續。

「團結內部是首務」

朱立倫着重談到台灣旅遊的魅力，及台灣為何吸引香港人前往遊玩。他表示，2005年香港只有約35萬人次赴台遊玩，去年則增加到125萬人次。他說，台灣對港人的吸引力在於同文同種、消費較便宜、「香港生活擁擠」等原因。對於旅客過多的問題，朱立倫分享台灣的相關經驗，強調為讓旅客感到賓至如歸，必先要在酒店、遊覽車、景點接待等方面做好配套工作。

朱立倫並分享其社會福利政策，提到市內2,000多家便利店讓經濟困難的孩子免費吃東西，支出由市府包辦，計劃推行至

今年一年半，不但花費不多，更能有效幫助離家出走孩童。

被問及何時宣布參選2016年「總統」大選時，朱立倫指自己當選黨主席只有一個多月，目前首務是團結國民黨內部，但這需要時間；對於執政的國民黨來說，把施政做好才是獲得選民支持的基礎。

有助於兩岸交流的都會持續

另據中通社報道，在專題報告新北市的發展後，朱立倫在台上即席回答了眾多嘉賓以及過百位來自港台及大陸媒體的提問。

朱立倫強調，國共兩黨建立多年的「國共論壇」等交流，未來一定會持續。他說，「國共論壇」是由前國民黨主席連戰在任時所建立，由2005年開始舉辦，至今已舉辦了9屆，過去一直由黨主席包括連戰、吳伯雄親自率團參與，後來馬英九出任黨主席後，由於身份敏感，委請前主席吳伯雄率團參加。

朱立倫表示，這是國共兩黨持續多年建立的固定性交往，而除了這個外界簡稱的「國共論壇」(正式名稱是：兩岸經貿文化論壇)之外，國共兩黨之間還有很多交流，他表示，只要有助於兩岸交流、對兩岸事務有正面幫助的都將會持續。

另外，朱立倫強調，近年來兩岸交流已有快速的發展，例如到台灣旅遊的大陸旅客總數，由2008年開始，到去年已達至接近400萬，對台灣旅遊發展有重要影響。

他強調，大陸旅客在台灣各地旅遊都受到當地民眾、旅遊業界的歡迎。而未來在交通車輛、司機、旅店等配套設施完善後，他認為大陸旅客赴台數量會放寬。



梁振英(左)與朱立倫在論壇晚宴上合照。

梁振英與朱立倫共晉晚宴

香港文匯報訊(記者 沈思樂)中國國民黨主席、新北市市長朱立倫訪港兩天，亞太台商總會昨晚設宴款待朱立倫，香港特首梁振英應邀出席。期間，二人就社會熱話，如老人、醫療問題作出交流，不過沒有就「個人遊」或香港政改問題作出討論。

曾出任亞太台商總會榮譽顧問的特首梁振英，昨晚特意到香港萬麗海景酒店的「滿福樓」出席總會款待朱立倫的晚宴。會上約有30多名賓客，主要為亞太台商總會的核心成員，其中包括台方代表，如陸委會、「經濟

部」、「文化部」和台灣駐港代表。晚宴期間，梁振英與朱立倫二人討論了多個議題，雖然梁振英並無回應記者提問，不過，朱立倫於會後則向傳媒表示，席間與梁振英作禮貌性閒聊，當中討論到有關醫療、幼兒、老人及福利工作議題，惟二人卻無談及香港的「個人遊」和政改議題，朱立倫又指，梁振英並無代中央傳話。

朱訪港為兩岸「測水溫」

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報道)廈門大學台灣研究院政治所副所長陳先才副教授分析指，朱立倫此行意在為兩岸關係「測水溫」，觀察大陸、台灣島內甚至國際上的反應。

陳先才認為，朱立倫作為首個訪港的在任國民黨主席，此行不僅大大增加了他在國民黨內的聲望和影響力，而且也是他為兩岸關係「測水溫」，並通過香港的國際性地位，向各方展現國民黨新世代對未來兩岸關係走向所定的基調。

陳先才續分析，朱立倫此次訪港行動的身份、時機的特殊性上，極具觀察的指標意義。從身份上講，朱立倫是現任國民黨主席，同時也是新北市市長；從時機上講，國民黨目前正處於低谷時期，馬英九卸任國民黨主席後，與大陸並沒有太大的互動，未來兩岸關係走向如何，黨內權力結構變更下，與新世代的動向有相當大的關聯。「因而，朱在島內外任何言行舉止已備受矚目，他的舉動都將成為分析和解讀未來國民黨在兩岸關係政策上的基調及思路。」



爆陳水扁收巨款 民進黨發言人請辭獲准

香港文匯報訊 據中新社報道，因爆料前台當局領導人陳水扁收受商人巨款引發支持者攻擊，民進黨發言人徐佳青昨日請辭並獲批准。

台灣媒體昨日廣為報道，徐佳青於農曆春節前赴美國達拉斯美同鄉會演講時透露，有大老闆私下告知，陳水扁有一次與數十名營造業企業家會面，他們每人「出新台幣3,000萬、5,000萬元」。徐佳青據此推算，那次會面下來就有幾十億元新台幣，她在演講中質疑陳水扁之子陳致中參選「立委」的正當性。

徐佳青的言論引發台灣輿論極大關注。支持陳水扁的醫師陳昭姿稱，目前正保外就醫的陳水扁「甚至想寫遺書抗議」。而目前已登記參加民進黨「立委」初選的陳致中則說，這是「抹黑」他父親和家庭。

在陳水扁支持者施加的壓力下，徐佳青昨日發表聲明稱，有關言論並非以民進黨發言人身份發言，並表示即日起辭去該職務。

蔡英文當天即同意徐佳青請辭。據民進黨人士轉述，蔡英文稱，徐佳青相關談話未經查證，有所不妥。

台灣檢方則指出，特偵組偵辦陳水扁相關案件已有數年，清查過他海內外財產；徐佳青所爆料內容及時間模糊不清，檢方將密切關注本案，若有具體事實，將介入偵辦。



責任編輯：胡可強 版面設計：陳潔

日前，全國兩會在京順利召開。作為一年一度的政治盛會和民主參與的制度化平台，全國兩會備受關注。記者從會場瞭解發現，今年的兩會用車不再是合資品牌的天下，自主品牌汽車身頻現成為會場外一大亮點。其中廣汽傳祺今年再次與多家具有重大影響力的媒體牽手，成為人民日報、廣州日報、南方日報新聞採訪專用車。本次為媒體提供的GA6、GS5 Super和GA3S·视界等主力車型，在兩會期間頻繁出入人大會議中心、兩會新聞中心等會議現場與委員駐地，全程為兩會提供貼身服務，彰顯國車風範。其可靠的品質，得到了各界用戶的信賴。



兩會期間，傳祺車在各大會場及駐地穿梭。

用作多家媒體採訪車 頻繁現身會場成亮點

傳祺服務全國兩會 彰顯國車風範

呼應「八項規定」 中高端切入市場

廣汽傳祺此次為積極備戰兩會報道的多家重量級媒體保駕護航，在彰顯自主品牌自立自強、具備與合資品牌相抗衡的產力力的同時，更是積極響應「十八大」以來，黨中央提出的改進工作作風、密切聯繫群眾八項規定，以及國內主流媒體呼籲的「官員少些體面，國家多些臉面」新公車時代理念。

廣汽傳祺以中高端切入市場，為中國自主品牌開闢了一條全新發展道路。在「為親人好造車，讓世界充滿愛」造車理念誕生下的每一輛傳祺車，堅持正向開發、致力於打造具有持續進化DNA的優勢產品。此次參與兩會報道的GA6、GS5 Super和GA3S·视界等車型，正是傳祺從去年下半年連續推出的第二代車型，無論是動力性、平順性、操控性、安全性還是科技感上都鮮有對手，成為同級車標杆。業界人士評論稱，傳祺第二代產品在堅守安全、操控等優質基因，

在動力總成等核心技術上實現突破，完全具備進入世界第一序列的實力。

尤其值得一提的是，傳祺在B級車市場投放的新挑戰者GA6。依託廣汽整合全球資源的卓越實力，憑藉「高起點、國際化、差異化」戰略，傳祺GA6無論在技術、研發還是產品和售後服務方面，都體現了中國汽車業的最高水平。動力上，1.6T和1.8T發動機，搭配7速G-DCT手自一體變速箱，可帶來瞬時迸發的強勁動力，0.2秒疾速換擋保證動力輸出平順省油；安全上，EPS車身穩定系統、HHC上坡輔助控制系統、TCS牽引力控制系統必不可少，且EBD電子制動力分配系統、倒車雷達則為全系標配。這些都讓這款國產中型轎跑車充滿競爭力。

深耕公務車市場 獲「最帥警車」美譽

實際上，廣汽傳祺在公務車市場的表現確實可圈可點，早就有「最帥警車」、「最強軍車」等稱號。上市之初，廣汽傳祺便深耕公務車市場，不僅在2013年達成6000輛公務用車採購數量，刷新中國自主品牌政府採購記錄，其中傳祺1.8T系列車型更以得分94.9分壓倒性優勢斬獲軍方採購大單，連續三年佔軍車採購量60%，目前已完成交付2200台，軍品滿意



廣汽傳祺成為2015湖北省兩會指定用車。

度高達97%。不僅產品品質性獲得高度認可，更強化了管理層對於自主品牌的信心，傳祺儼然成為了國產汽車新標杆。廣汽傳祺在公務車市場的表現堪稱驚艷，成為公務用車市場當之無愧的首選品牌。

此次傳祺車成全國兩會媒體用車，與其高性能、高品質及在中國車市的超強表現息息相關。外形沉穩大氣、低調中彰顯實力的傳祺車，相比合資車，更符合全國兩會媒體用車對低調沉穩氣質需求，不僅能確保行駛安全、保證乘坐舒適度，還以傑出動力確保媒體記者迅速及時地完成採訪任務，提升新聞報道時效性，成為兩會記者的理想座駕。



廣汽傳祺入選四川省警務系統用車。